

竞技



阿联首发 奇才大胜

北京时间2010年10月13日,当了三场替补的阿联终于变成了奇才队的首发。此战他以首发中锋的身份,交出了一份8分9篮板3助攻的答卷,同时也帮助奇才队以107:92主场大胜来访的老鹰队。

体坛·播报

刘翔自称亚运夺冠

目标跑到13秒30



在近日的一次活动中,当被问及亚运会备战情况时,刘翔笑着说:“亚运会应该没什么问题,现在主要还是为明年和后天做准备。”低调的刘翔,罕见说了“满口话”,说明他近期的训练备战状态确实不错。其教练孙海平表示:“最近这段时间刘翔的训练情况很不错,和以前最明显的区别就是大强度的训练他能够顶下来了。能够达到现在的效果,他自己很满意,所以心情也很舒畅。”孙海平透露,这次刘翔在亚运会的目标是跑到13秒30左右。

孔杰再胜李昌镐

中国三杰进三星杯八强



星报讯 北京时间10月13日,第15届三星杯世界围棋大师赛16强战,在位于韩国大田的三星研修院拉开战幕,中国五名棋手出战。一场焦点大战中,卫冕冠军中国的孔杰九段执白仅用了142手便中盘击败了韩国的李昌镐九段,顺利晋级八强。此外,古力逆转韩尚勋,王雷战胜朴永训,汪涛不敌许映皓,周睿羊负于元晟溱,中国三人晋级八强。

西班牙险胜苏格兰

比利时追平传奇劳尔



星报讯 北京时间10月13日凌晨,2012年欧洲杯预选赛I组,在格拉斯哥汉普顿公园球场,卫冕冠军西班牙客场3:2战胜苏格兰,斗牛士军团预选赛3连胜。比利时点球破门,追平了劳尔44球的国家队进球纪录,伊涅斯塔破门,将比分改写为2:0。苏格兰凭借奈史密斯和皮克的乌龙扳平比分,替补出场的洛伦特帮助西班牙攻入制胜球,维特塔克尔终场前被罚下。

都怪激情过了火

中国篮协声明打架责任在己

意塞之战因球迷骚乱而取消

男篮停训整顿暂无处罚

北京时间10月13日,在中国男篮与巴西队发生“打架”事件之后的第二天,中国篮协召开了新闻发布会,对打架事件发表了声明。中国篮协表示,造成打架事件的主要责任在中国篮协,中国男篮将停训整顿,目前没有出台对球队的处罚。

北京时间10月12日,中国男篮和巴西男篮在热身赛中爆发了大规模的打架斗殴事件,双方都有不少球员受伤。最终,一场球迷期待的高水平较量,因为巴西方面的拒绝再战,而改为中国男篮的内部对抗赛。

中国篮协副主席李金生在发布会上提到,在中巴之战中双方球迷发生严重冲突,造成了极坏的社会影响,中国男篮辜负了球迷、媒体以及各方面的殷切期望,给赞助商以及赛事主办方等各方面造成了严重损失。同时,中国篮协还向巴西男篮以及其他各方面道了歉。

李金生表示,体育总局和中国篮协对此都十分重视,决定立即对中国男篮进行停训整顿,深刻反省,并表示在今后将加强对中国男篮的体育道德思想建设。同时李金生还表示,中国篮协要对这次打架事件负主要责任,承认这次事件暴露了篮协在对中国男篮管理和教育方面的不足。

目前中国男篮已经返回北京,将进行思想教育学习,暂时不会进行任何训练。此外,在广州亚运会开始前,中国男篮还将同立陶宛队进行三场热身赛。而国际篮联以及亚洲篮联并没有对这次球场暴力事件进行报道,国际篮联是否会有进一步处罚还不得而知。在2001年亚锦赛和2005年斯坦科维奇杯上中国男篮的两次“打架事件”中,中国男篮都得到了处罚。



球迷围攻己队并伤人

北京时间10月13日凌晨,由于足球流氓引发的骚乱,意大利主场迎战塞尔维亚的比赛被迫取消。在比赛开始之前,一名身穿印有骷髅头黑色T恤的男性球迷爬上球场内铁丝网护栏,不断宣泄自己的不满情绪,随后甚至燃烧了手中举起的一面红色旗帜,这直接导致比赛被推迟了半个小时。但在仅仅进行了5分钟之后,比赛再度暂停,随后裁判宣布比赛就此结束,此战将择日再赛。

不过塞尔维亚球迷的愤怒并不是针对主场作战的意大利队和意大利球迷,而是发泄对本国球员的不满。据透露,塞尔维亚球迷不满的原因是塞尔维亚上场比赛意外被爱沙尼亚逆转,而球队主力门将斯托伊科维奇成为攻击的主要目标。斯托伊科维奇在球队大巴抵达费拉里斯球场的时候,不仅受到了球迷言语上的攻击,还受到了烟火的攻击,身心双双受伤,因此他拒绝出场比赛。

意大利主帅普兰德利赛后称:“斯托伊科维奇浑身发抖地跑进我们的更衣室内,他说塞尔维亚的大巴遭到了球迷的攻击,这时我们明白球迷的行为是有预谋的。”此外,意大利首发门将维维亚诺则透露,作为塞尔维亚的队长,斯坦科维奇在率领全队球员安慰球迷无效,比赛最终被推迟之后,国米中场在更衣室内痛哭。

斯托伊科维奇随后被检查证实受伤“并不太严重”,但对于他,对于塞尔维亚足球来说,低谷或许还将持续,如何在短时间内重新获得球迷支持,将是他们近期最大的难题。

